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    : التمرين  الثاني
 عدد الغرف المقابل، توزيعا  ل لمبيانيمثل ا

 .في منازل أحد الأحياء السكنية 
 :أتمم ملء الجدول التالي  (1
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 .حدد القيمة الوسطية لهذا التوزيع  (2
 

 .معدل الغرف بمنازل هذا الحي السكني  احسب (3
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   التمرين الثالث
 B(2,3) و  A(1,1)  تينفي المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم ، نعتبر النقط 
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 :  التمرين الرابع نقط 2

     ABCمثلث قائم الزاوية في A 
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 : التمرين الخامس

في الشكل المقابل، المستقيم  Dهوالتمثيل المبياني 

 .في معلم متعامد ممنظم   fلدالة تآلفية 
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 :التمرين السادس نقط 3
     

 

 :متوازي مستطيلات قائم بحيثABCDEFGHليكن 
 8AB cm3وAD AE cm  

القطعة  هي منتصفIالنقطة       AB. 

 ،Dقائم الزاوية في HDIأثبت  أن المثلث ( 1

          HIاحسب المسافة  ثم     

 .HDAIحجم المجسم  Vليكن (2

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

1,25 
 

 
1 

 

 

 

 

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي



 

 انتهى الموضوع

 

 
 

0,75 

 

 بين أن :
36V cm 

  3بنسبة  HDAIقمنا بتكبير المجسم ( 3
  احسب'V جسم المكبرمحجم ال  . 

           

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي




